

Preizkus organiziranosti, opremljenosti in usposobljenosti

Ob 12. uri je izbruhnil požar v skladišču materiala delovne organizacije Saturnus. Ogenj se je hitro razširil proti sosednjima tovarnoma. Zagorelo je v servisni delavnici Kemične tovarne Moste in v reaktorju Izolirke. Ogenj je zajel bližnje stanovanjske hiše. Do nevarnosti je prišlo tudi v Teolu. Zaradi okvare na cevi za pretok kemikalij je prišlo do izliva žveplene kisline iz rezervoarja. To sicer ni pomenilo takojšnje nevarnosti za okolje, saj so posebni kalupi zadržali kislino, vendar se je bilo bati, da bi se pri dolgotrajnejšem iztekanju posode napolnile. Dežurni v delovnih organizacijah so sprožili alarm za požar in za radio biološko kemično nevarnost.

Zgoraj opisani dogodek se je pripetil 11. oktobra, vendar ne »zares«, marveč samo v vaji, ki je potekala v okviru NNNP —

Zaščita 85 v krajevni skupnosti Zelena jama na območju industrijske cone Ob železnici. V vaji, ki jo je usklajeval občinski štab za civilno zaščito, so sodelovali štabi in enote civilne zaščite krajevne skupnosti Zelena jama, Saturnusa, Izolirke, Kemične tovarne Moste in Teola. Namen te vaje je bil ugotoviti, kakšna je organiziranost, opremljenost in usposobljenost civilne zaščite in drugih druž-

benih samozasčitnih subjektov ob morebitnem požaru in razlitju nevarnih snovi. Dosedanje izkušnje so namreč pokazale, da je povzročitelj takih pojavov največkrat človek sam. Zato naj bi s preventivnimi ukrepi in usposabljanjem delovnih ljudi zmanjšali možnost požarov in razlitij snovi, ki ogrožajo človeka in povzročajo veliko družbeno škodo.

DARJA JUVAN



Prečrpavanje kisline (Foto: DARJA JUVAN)

30. OKTOBER 1985 BREZPLAČNO
14. ŠTEVILKA XXVI. LETNIK

MAŠA

SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana moste-polje

● Normativna ureditev inovacijske dejavnosti v ozdih in nagrajevanje inovatorjev

Občinska raziskovalna skupnost organizira sredi novembra v Preddvoru seminar z namenom, da seznanijo vodilne delavce, vodje razvojnih služb in organizatorje inovacijske dejavnosti s predpisi in iz njih izhajajočimi obveznostmi za pospeševanje inovacijske dejavnosti.

Udeleženci seminarja bodo spoznali izkušnje ozdov, ki so organizirali uspešne razvojne službe in aktivirale inovacijsko dejavnost. Na teh njihovih izkušnjah bodo lahko udeleženci seminarja iskali svoje poti k večjemu tehnološkemu, organizacijskemu in poslovnemu uspehu njihovih delovnih organizacij. Primeri iz uspešne prakse bodo v pomoč pri razvijanju lastnih meril za ugotavljanje inovacijskega dohodka in za določanje moralne in materialne stimulacije inovatorjev. V pomoč bodo tudi pri obnavljanju pravilnikov, ki jih je potrebno vsaj enkrat letno pregledati in posodobiti.

Na seminarju bodo poleg predavanj znanih slovenskih strokovnjakov za to področje predstavljene tudi izkušnje in uspehi nekaterih naših delovnih organizacij pri razvojni raziskovalni in inovacijski dejavnosti.

Udeleženci bodo spregovorili o stanju te dejavnosti v občini in o razvojnih možnostih občine, ob zaključku pa bodo oblikovali akcijski program za pospeševanje razvojne in inovacijske dejavnosti.

SILVA JUG

Začrtane so osnovne smernice razvoja v letu 1986

Izvršni svet je obravnaval in sprejel osnutek resolucije o politiki ureditve družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986-1990 v letu 1986, ki ga bodo delegati naše skupščine obravnavali konec letošnjega oktobra.

Letošnje leto je specifično in v neki meri neugodno za pripravo planskih aktov. Za to je več razlogov. Znani niso niti republiški niti zvezni globalni okvirji razvoja, v teku je sprememba zakona o planiranju in številnih drugih zakonov, srednjeročni plan občine je šele v osnutku, s tem da je še vedno precej področij nejasnih — vse to hkrati z zelo nestabilnimi možnostmi gospodarjenja otežkoča pripravo planov na vseh ravneh. Zaradi navedenih problemov je izvršni svet sprejel osnutek občinske resolucije za leto 1986 le kot osnovno usmeritev razvoja v naslednjem letu, ki bo med javno razpravo in do predloga resolucije še dopolnjena in spremenjena.

Temeljni cilji razvoja naše občine v letu 1986 je ohranjanje dinamične rasti proizvodnje, doseganje najmanj 3-odstotne rasti družbenega proizvoda in 8-odstotnega povečanja konvertibilnega izvoza. Tako rasti bomo dosegli z boljšim gospodarjenjem, prilaganjem asortimenta tržnim zahtevam ter načrtnim in povezanim nastopom organizacij združenega dela na tujih trgih. V strukturi gospodarstva se bo na račun hitreje 4-odstotne rasti povečal delež industrije, ki

ostaja nosilec razvoja občine. Ker v letu 1986 ne bo večjih novih investicij, ki bi lahko bistveno prispevale k povečanju družbenega proizvoda (razen Iskre-Delta, KTM Protektor, KOTO-tozd Koprod, Saturnus), bo potrebno tako rasti doseči z dvigom produktivnosti na obstoječih zmogljivostih, z izboljšanjem organizacije dela, boljšo izrabo proizvodnih dejavnikov in delovnega časa ter z racionalizacijo proizvodnih stroškov. Nadpovprečna rast bo dosežena še v

kmetijstvu, obrti ter finančnih in poslovnih tehničnih storitvah, medtem ko se bo težje družbenega proizvoda gradbeništvu tudi v letu 1986 zmanjšal.

Osnovni cilj agroživilstva bo še nadalje usmerjen v boljše izkoriščanje lastnih proizvodnih danosti na osnovi povečanega obsega družbeno organizirane pridelave hrane in večjega vključevanja ozdov živilske industrije in trgovine v izvajanje dogovorjenih programov. Na izboljšanje rezultatov poslovanja velikega in drobnega gospodarstva bo vplivalo tudi medsebojno sodelovanje in povezovanje, saj bo veliko gospodarstvo v čimvečji meri prenašalo v drobno gospodarstvo izdelovanje manjših serij proizvodov. Kljub stagnaciji v gradbeništvu — oziroma prav zato se bodo gradbene organizacije povezovala z inženiringom, projektantskimi, raziskovalnimi organizacijami ter industrijo gradbenega materiala, s čimer bo mogoča kompleksnejša po-

nudba. S preverjanjem investicij gradbenih organizacij bomo usmerjali njihov nadaljnji razvoj tudi zunaj občine in hkrati preprečevali podvajanje in predimenzioniranje zmogljivosti.

Ker smo v letih 1984 in 1985 bistveno povečali konvertibilni izvoz, načrtujemo v zunanjetrgovinski menjavi za leto 1986 nekoliko nižje cilje. Organizacije združenega dela namreč ocenjujejo, da brez novih vlaganj oziroma uvedbe novih programov ni več mogoče skokovito povečevati izvoza; zato načrtujemo prihodnje leto 7-odstotno povečanje skupnega izvoza in 8-odstotno povečanje izvoza na konvertibilno področje. Za nemoten potek izvozne in druge proizvodnje ter uvedbo načrtovanih rekonstrukcij in modernizacij moramo v letu 1986 doseči vsaj 4-odstotno povečanje skupnega in 5-odstotno povečanje konvertibilnega uvoza. Pogoji za doseg

(nadaljevanje na 2. strani)

● Občinska organizacija ZRVS: 3. oktobra je bila

Problemsko — programska konferenca

Ker so bili rezultati usposabljanja rezervnih vojaških starešin (RVS) slabši od pričakovanih, a del obveznih RVS se ni udeleževal organiziranih oblik usposabljanja, je predsedstvo občinske konference ZRVS sklenilo, da pripravi in izvede problemsko konferenco, na kateri bi se odkrito, kritično in konstruktivno pogovorili o vseh problemih glede usposabljanja RVS v naši občinski organizaciji. Istočasno je bila načrtovana tudi razprava o programu usposabljanja v letu 1986.

Krajevnim organizacijam ZRVS je bilo za pripravo delegatov na problemsko-programsko konferenco dostavljeno gradivo: analiza usposabljanja RVS v sezoni 1984-85; gradivo, pripravljeno za sejo občinskega komiteja ZKS o delu in nalogah članov ZK v organizaciji ZRVS; poročilo za problemsko-programsko konferenco s pregledom prisotnosti RVS pri usposabljanju in pregled pomembnejših aktivnosti iz programa dela za leto 1986.

V pripravljem gradivu so bili podani podatki o izvajanju programa, o organizaciji usposabljanja, o gradivu za individualno preučevanje, o materialni zagotovitvi predavanj, o pripravah in usposobljenosti predavateljev, o vabilih, evidenci in prisotnosti pri usposabljanju. Poudarjeno je bilo, da je bilo v zadnjem času mnogo razprav o neudeležbi RVS pri usposabljanju in da so RVS kot vzroke navajali: angažiranost mladih RVS z existencijskimi problemi; aktivnost in družbenopolitična angažiranost

mnogih RVS; nekatere teme niso zanimive; posamezniki gradivo obvladajo; nekateri RVS so zamenjavo poziva z vabilom razumeli tako, da je s tem usposabljanje prenehalo biti njihova zakonska obveznost idr. Predsedstvo občinske konference ZRVS sodi, da je osnovni vzrok takega stanja pri usposabljanju RVS dejstvo, da se je odgovornost za izvajanje nalog in

obveznosti v zadnjih letih resno zmanjševala tudi v organizaciji ZRVS.

Že v pripravljem gradivu, a posebno v razpravi na konferenci je bilo čutilo stališča in sklepe občinskega komiteja ZKS s seje 25. septembra.

Kaj je bilo v razpravi posebej poudarjeno?

Program mora biti usklajen za vse strukture RVS. Gradiva in učna sredstva za to morajo biti kvalitetna in pravočasno zagotovljena. Organizacija usposabljanja (več možnih terminov) ostane taka kot doslej. Za nekatere KO ZRVS z večjim številom usposabljanja obveznih RVS

(nadaljevanje na 4. strani)

● Milijon dinarjev za prevoz vode

Številni vodnjaki s kapnico in lokalni vodovodi na hribovitih območjih naše občine so že v avgustu presahnilni. Oskrba z gasilskimi cisternami pa je draga, saj je potrebno poleg vode plačati tudi prevoz.

Izvršni svet je ocenil, da sedanje razmere že presega običajna sušna obdobja in je zato ogroženim območjem nujno pomagati. Za kritje stroškov prevozov vode je namenil milijon dinarjev, organiziral preskrbo in nadzor. Hkrati izvršni svet poziva vse občane k skrajnemu varčevanju z vodo.

S. G.



Občinski odbor zveze združenj borcev NOV Ljubljana Moste-Polje obvešča, da bo

ŽALNA KOMEMORACIJA

v počastitev padlih v NOB in žrtev belogardističnega nasilja na Urhu v petek, 1. novembra, ob 10. uri

Odbor vljudno vabi svoje padlih v NOB in žrtev fašističnega nasilja, vse svoje člane, člane družbenopolitičnih, družbenih organizacij in društev ter občane, da se komemoracije na Urhu udeležijo v čimvečjem številu.

Komemoracije po krajevnih skupnostih pa bodo:

- Kodeljevo 30. oktobra ob 16. uri
- Zelena jama 31. oktobra ob 17. uri
- v Zalogu 1. novembra ob 8. uri
- Zg. Kašelj 1. novembra ob 8.30
- Vevče 1. novembra ob 9. uri

OBČINSKI ODBOR ZZEB NOV LJUBLJANA MOSTE-PPOLJE